

# 大富報

2023年(令和5年)

4月2日 星期日

第576期 每月2期

編集 発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727

广告热线 03-3547-3728

定価205円（本体価格190円）年間購読料4000円

●新大富充值电话卡



实惠 安心

追求价格 更求质量

(日本国内收费标准 家庭·携带·公用电话)

1円／分

无起步价 24小时均一

购买热线 03-3547-3727



大富·扫微信关注

最新情报早知道 LINE@

## 新任驻日本大使吴江浩抵日履新

据中国驻日本大使馆网站消息，2023年3月21日，新任驻日本国特命全权大使吴江浩偕夫人丁明抵达履新。

吴江浩在机场接受中日媒体采访时表示，本次赴任的重要使命就是维护和发展健康稳定的中日关系。中日一衣带水、一苇可航。在历史的长河中，两国人民互学互鉴，两国关系也历经坎坷。进入新时代，作为永远的近邻，理应以史为鉴，共创未来，理应和平共处、互利合作。我们要坚守中日四个政治文件确立的原则，遵循两国领导人达成的共识，不忘初心，排除干扰，推动中日关系始终在正确的轨道上健康运行。

吴江浩说，中日务实合作体量巨大，根基深厚，前景广阔。“脱钩断链”“阵营对抗”不符合两国和两国人民根本利益，违背历史和时代潮流。中共二十大已吹响中国式现代化新征程的号角，中国特色大国外交和中国高质量对外开放已按下“加速键”，这必将为中日各领域交往合作提供新机遇，注入新动力。双方应提高合作水平，拓展共同利益，为两国人民带来更大福祉。

吴江浩强调，作为地区主



3月21日，新任驻日本大使吴江浩抵日履新在机场接受中日媒体采访。



3月21日，新任驻日本大使吴江浩（中）抵日履新，驻日本使馆公使杨宇（左）、公使施泳（右）、使馆相关部门负责人及日本外务省官员等到机场迎接。

要国家和世界第二、第三大经济体，中日共同肩负着维护地区和平稳定的重要责任。双方应维护以联合国为核心的国际体系，以

国际法为基础的国际秩序，以《联合国宪章》宗旨和原则为基础的国际关系基本准则，抵制“冷战”思维，反对冲突对抗。

吴江浩表示，今年是《中日和平友好条约》缔结45周年，站在新的历史起点上，我们希望与日方一道，重温条约精神，履行条约义务，共促和平发展，既维护好中日关系正确方向，也为动荡不安的世界注入更多正能量。

吴江浩表示，身处百年变局和历史演进重要关口，作为第13任中国驻日本大使，我抱有维护和发展中日关系的真诚期待，将全力履职，同日本各界有识之士一道，奋发有为，不懈努力，共同开辟新时代中日关系的光明前景。（图、文/中国驻日本大使馆网站）

主题的庆祝活动也都按下了暂停键。

今年樱花时节，日本政府大幅度缓解防疫措施，人们可以像以前一样举行「花见」等赏樱聚会，日本各地的樱花主题庆祝活动也纷纷回归举办。樱花时节也是日本旅游的亮点之一。

有专家表示，今年樱花时节或将成为疫情之后带动日本旅游复兴的好开端。（图/赵珉兴）



吴江浩大使出席旅日侨界欢迎会（图/中国驻日本大使馆网站）

**（本报讯）**3月23日，新任驻日本大使吴江浩出席旅日侨界举办的到任欢迎会。东京华侨总会长陈隆进、全日本华侨华人社团联合会会长贺乃和、日本中华总商会评议员会长严浩等旅日侨界代表130余人出席。使馆公使施泳、公参兼总领事陈巍参加。株式会社大富董事长兼社长张丽玲应邀出席。

吴大使表示，感谢旅日侨



吴江浩大使与应邀参会华侨华人代表亲切交流



吴江浩大使（左二）与株式会社大富董事长兼社长张丽玲（右二）、旅日华侨作家莫邦富（左一）、日本华文教育协会会长颜安（右一）合影。（图/毛峰）

新时代要求的稳定和建设性的中日关系达成重要共识，为中日关系发展指明了前进方向。此任最重要任务就是落实两国领导人重要共识。愿在广大侨胞支持下，事不畏难、行不避艰、

中心的发展思想，关心华侨华人社会发展，把旅日侨胞的冷暖安危时刻放在心头，把外交为民的责任牢牢担在肩上，让

驻日使领馆成为侨胞的团结之家、温暖之家。

赏樱是日本民众自古以来喜爱的活动。连日来，东京的目黑川、千鸟渊、上野恩赐公园、新宿御苑等赏樱名所，游客络绎不绝。春日里在满开的樱花树下，边赏花边聊天，野餐，欢声笑语，感受大自然的美好。每年樱花时节，人们除了举行不同形式的「花见」赏樱聚会之外，日本各地中小学和幼儿园举行入学、毕业典礼，机关企业举行新员工入职仪式。日本各地还纷纷举行以各种樱



3月22日，上野恩赐公园，人们围坐在樱花树下赏樱

花主题传统庆典活动。新冠疫情爆发，人们不能在樱花树下围坐一起「花见」，许多樱花

有专家表示，今年樱花时节或将成为疫情之后带动日本旅游复兴的好开端。（图/赵珉兴）

大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始：03-3547-3727



大富客服热线：  
03-3547-3727



运河风流

凤凰卫视518频道播出